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◆アンケート実施時期

2016年10月20日（木）～2016年11月6日（日）

◆アンケート対象者

「One To One Club」にご登録されている、開業をお考えの先生方からランダムに抽出

◆アンケート回収方法

アンケート対象者に対するメールのご案内とWEBアンケートによる回収

今回、実施いたしました「One To One Club」会員様向けアンケートにご協力いただいた先生方には、
改めて御礼申し上げます。今後もお引き立てを賜りますよう、よろしくお願いいたします。

アンケートの実施概要について

男性

85%

女性

15%

【回答者の性別】

1～5年
22%

6～10年
42%

11年以上

35%

在学中, 1%【回答者の勤務医経験年数】
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【回答者の所在地】

既に開業している

14%

開業目前である

13%

1～2年以内には開業したいと

考えている
31%

3～5年以内には開業したい

と考えている
18%

時期は未定だが検討を

している
13%

今は開業を考えていない

11%

【回答者の開業状況】



第11回「One To One Club」会員様向けアンケート 結果レポート１

既に開業された先生に、『開業して良かったこと』をお聞きしました

開業して良かったこと

◆1位…理想的な診療スタイル

自分の好きなようにできる＜診療・経営面＞

・自分のスタイルに合った医院に出来た
・理想的な環境で思い通りの治療に取り組める
・自分の思うような治療体制を実現できる
・自分の考えで診療、経営等ができる
・最高の治療ができる、 等

◆2位…時間の自由
自分の好きなようにできる＜時間面＞

・自分の時間が作れる
・働き方が決められる
・休診日を家族の都合で変更できる
・ある程度自分のペースで仕事を進めることが出来る
・自分の好きなように勉強会に行ける、 等

◆3位…やりがいを感じる

・やりごたえがあり、充実感がある
・自分の思った通りに出来、毎日が楽しい
・やりがいが増したこと、 等

◆4位…収入

・収入が増えた

◆その他

・大学で22年間診療していたが、地域の人と接していろ
いろな話ができるようになった
・地元の患者さんに引き続き来てもらっている
・歯科以外の外の世界のことも色々と勉強になった
・来年４月息子が開業する

開業するまでに苦労したこと

◆1位…スタッフの募集・教育

・歯科衛生士の募集
・スタッフ教育

◆2位…開業場所

・開業地の選定
・物件（土地）の選定、 等

◆3位…資金

・資金繰り ・資金調達
・銀行との融資相談 ・相場の把握、 等

◆3位…設計・内装

・医院の設計 ・医院の内装
・内装が思っていたものと違うことが多かった

・設計図面だけでユニットの位置や配置を決めなくては
ならなかった、 等

既に開業された先生に、『開業するまでに苦労したこと』をお聞きしました

◆4位…諸手続き

・受付での患者の対応マニュアル作成等
・スタッフの雇用条件 ・システムの構築
・諸手続き全般 ・労務、 等

◆5位…その他

・継承手続き
・同業者の嫁や親族の意見の聞き入れ
・不動産、建築関係の業者とのやりとり
・機器や材料の選定

・全てに関して不透明感が強く、誰しも言っていることが
首尾一貫しない
・わからないことがわからない
・全てが初めてのことなので時間がとられる、 等

「自分の好きなようにできる」というご意見が圧倒
的に多く、その他のご意見も、今後の開業の励み
になるものが多くみられました。

初めて経験されることが多く、時間のない中で
ご苦労されている様子が伺えました。

またその中で、既に開業された先生や先輩方か
らの助言が役にたったというご意見が多くみられ
ました。


	スライド番号 1
	スライド番号 2

